Notulen ALV SP Tilburg
Datum: 17 december 2015
Notulist: Nicolle van Hoof

Aanwezig:
Petrie van de Brand, Bob Jansen, Jolanda van Grunsven, Paulina Matuszczyk, Henri Mandemaker, Hubert Bonis, Guido de Been, Miguel Reijnen, Francy van Iersel, Bart vd Camp, Paul Martens, Pavel Shkarban, Loes van Zuijlen, Kees van Ham, Bart de Bont, Peter Brok, Burak Yikmaz, Jihad Kawush, Ernst Bonis, Karen van de Andel, Roy van Beek, Helma Oostelbos, Len Weijters, Nicolle van Hoof, Silvie vd Brand, Jannie Draisma, Gerrit Draisma, Hannie Hakken, Joop Hakken en Jan Coenen. 

Agenda:
Opening
Evalueren afgelopen 1,5 jaar
Stemmen
Stemmen tellen
Wethouder
Nieuw bestuur 

Voorzitter Bob bedankt oud bestuursleden: (Jack Rombouts, Jeanny Michielsen en Bart de Bont).
Jack en Jeanny zijn afwezig. Bart de Bont bedankt voor alle inzet voor ledencontact. 

Bestuur: 
Bob Huidig bestuurslid
Ledencontact liep terug, nu lichte winst. Nu na aanmelding direct contact met SP bestuur.
Belrondjes hebben plaatsgevonden met nieuwe leden avonden op kantoor. Dit heeft geleid tot meer actieve leden.
Rood afdeling opgericht en groeit erg snel, onder leiding van Miguel en Guido. 
Wijkbezoek 3x op fiets door wijk, spreekuur en deur aan deur. Resultaten zijn opgepakt door fractie. 
Komende 2 jaar:
- goed blijven doen wat nu goed gaat. Blijven investeren in mensen!
- scholing in opmars naar volgende verkiezingen + kandidatenlijst opstellen
Eind 2016: cursus 'Heel de mens' door scholingsteam 
- meer actie voeren, ook in de wijk --> nieuwe bestuursfunctie

Bob heeft veel vertrouwen in nieuwe bestuur en wil nog graag 2 jaar voorzitter blijven.

Paulina Matuszczyk Huidig bestuurslid. 
Wil graag organisatiesecretaris. Wil Jack opvolgen, heeft hem tijdelijk vervangen. Wil graag verder. Veel contact gehad met leden, activiteiten. Kennis en ervaring van vakbond/ organizen bij FNV sluit goed aan bij functie. 



Henri Mandemaker Huidig bestuurslid
2014: 
Mooi jaar, verkiezingen en andere kosten binnen budget, positief resultaat €5000. Nu 2.500 euro méér van gemeente gekregen voor fractie/ raadsleden, dan voorheen.
Kascommissie (Silvie, Thijs en Jan Coenen) tevreden en heeft decharge verleend over 2014.
2015: 
erg kostenbewust bestuur. Ruim binnen budget gebleven. Normaal afremmen. €9000 over. Nu saldo 14.000. 
2016: 
positieve begroting , meer ruimte voor actievoeren. Geld wat van gemeente komt gaan we gebruiken voor acties, mag nl niet voor verkiezingen gebruikt worden. Andere overschot wordt gereserveerd voor verkiezingen. 
Idee wordt geopperd om overschot fractie-budget te storten aan gemeente? Dit idee wordt meegenomen ter overweging. 

Nieuwe kascommissie:
Jan Coenen
Silvie van den Brand
Gerrit Draisma

Hubert Bonis Huidig bestuurslid
Gewerkt aan social media beleid, vernieuwing PiuSPost (nu 1x per 3 mnd).
Nu richten op PiuSPost 1x p 2 mnd. 
Vandaag is nieuwe jaarkrant geleverd: doel uitdelen in de stad, 10.000 stuks. 
Hubert zal ook webmaster worden, heeft dit afgelopen tijd al meegekeken met Jack. 

Jolanda van Grunsven
Buskruit redactie en fractie-ondersteuning. Global communication studie. Bestuur studievereniging. 
Wil social media inzet gaan vergroten, laten zien aan stad wat je doet. 
Vraag is wat voordeel is? Naamsbekendheid en laten zien wat je doet. 
Vraag van Joop om inhoud social media terug te koppelen in PiuSPost en jaarkrant. 
Voorstel Burak: ook instagram starten, dan kunnen we ook foto's delen. Wordt positief op gereageerd. 

Guido Huidig bestuurslid
26 jr. rechten en psychologie gestuurd, nu fiscaal recht. 
Sinds 2012 lid. Begin 2014 actief, nu sinds jaar aspirant bestuurslid.
Wil jongerencoördinator worden, actie voeren. ROOD-groep opgericht , afgelopen jaar niet alles kunnen doen. Nu vooral richten op actie en andere taken door Miguel. 
Wat gedaan:
- 2-3 x Amsterdam
- Young & United
- UvT bestuur
- v&d actie

Miguel Reijnen. 
Hbo rechten student. Rechtvaardigheid en eerlijkheid al van jongs af aan belangrijk. Wil hier iets mee doen, goeddoen, hoe dan ook. Zag veel dingen niet eerlijk, zonder solidariteit en gelijkwaardigheid. Zelfde waarden als SP. Kreeg vraag bij lid worden: Wil lid worden van Rood? Nog nooit van gehoord. Nu in Tilburg meer dan 30 leden. Gaat zich richten op scholing. Januari scholing onder leiding van Tiny Kox. Wil naar Europees parlement in 2016. Aandacht voor stille leden, ook scholing. Meer doorstroom. Wil rood sterk maken en bestuur ook. 
Tip Hannie: niet aan kerststal komen, is in verleden gebeurd. 
Miguel: constante communicatie met bestuur. 

Pavel Shkarban: 
Lid sinds januari. Wilde bij de SP horen. Veel nieuwe SP leden leren kennen, nieuwe meningen, nieuwe stemmen. We moeten van ons laten horen. Meningen van anderen horen, zorgen voor publieke zaak. Daadkracht! Activisme. Aspirant lid sinds enkele maanden. Snel aan tafel bij fractie, midden in politiek. Doek voor ogen houden. Waar staan we voor.
Coördinatie wijk/ actie: politiek dichter bij volk brengen. Ook maatschappelijk probleem dichter bij politiek brengen. Bij mensen thuis, waarheid zoeken bij de mensen. Informatie vertellen naar fractie en bestuur. 

Paul Martens geeft complimenten aan Bob voor bestuur wat er nu staat. 

Stemmen
Stemcommissie: 
Bart
Helma
Silvie

Uitslag stemmen tellen door Bart:
33 stemmen uitgebracht: iedereen is unaniem gekozen! 
[bookmark: _GoBack]Bestuur wordt gefeliciteerd en succes gewenst! 

Wethouder Hans Kokke:
19 maart fantastisch resultaat. Onderhandelingen met Rene Spieringhs tot coalitieakkoord. 
Geen cursus voor wethouder, wel contact Johan van Hout. 
Inwerken portefeuille zorg, armoede en gebouwen en sport. 
Heeft zelf lang oppositie gevoerd, nu samenwerken. Leuk team, relatief jonge mensen.
PvdA burgemeester, was niet enthousiast over SP deelname i.p.v. PvdA. Goeie relatie in team B&W.
Hans komt overal. Rugbyclub, les gegeven aan studentje. Belangrijk contact met mensen in de stad. Maandag raaddag, alleen vergaderen. Dinsdag wethouders en college overleg. Woensdag papa middag. Donderdag en vrijdag kantoor en in de stad. 

Belangrijk niet alleen vergaderen, veel in stad zijn, bij mensen thuis. 
Vorige week bij Pater Poels geweest. Geweldige man. 

Hans moet ook nog beleid maken. Trots op resultaten. Huishoudelijke Hulp overeind gebleven. Armoede beleid nog beter, 2,5 miljoen erbij.
Toe moeten geven: bieb en winkelrondje. Geven en nemen. Wel blij met balans. 

Bestuurder met SP hart, maar ook algemeen belang dienen. Veel contact met voorzitter Bob en fractievoorzitter René. Belangrijk niet op eilandjes belanden. 
Trots op opname vluchtelingen Tilburg. 

Hard werken, maar heel leuk. Plekken waar je nooit dacht te komen. Contact met bewindslieden, zoals staatssecretaris van Rijn. Hans lobbyt voor Tilburg in Den Haag. Blij bij SP met bestuur en lang actieve leden. 
Succes wat we hebben, houden, zetels houden en liever zetels vergroten! 
Vorig jaar zijn we met provinciale verkiezingen grootste geworden. Moeten we trots op zijn! 

Vraag Burak, kunnen we vluchtelingen helpen met taal, boeken en werk?
Veel mag niet van landelijke regels. Tilburg gaat kijken wat ze wel kunnen doen. 
Kunnen we boekje maken hoe alles in Tilburg werkt?

Uitleg raadslid Francy: geen taalles, wel taalvrijwilligers, locaties hebben gezondheidscentrum. Onderwijs wordt geregeld.

Vraag Lavan: vluchtelingen hebben niks te doen?
Wethouder: taak voor COA. Weinig geld van het rijk, gemeente legt veel geld bij. 

Vraag Roy: beheer voor wijkcentra wordt aanbesteed en in markt gezet.
Raadslid Nicolle: SP heeft tegengestemd, was motie andere partijen.

Vraag Len: port agora krijgt duurdere huur?
Wethouder: kan zijn dat ze meer moeten betalen. Gemeente bepaald of er dan compensatie komt in vorm van subsidie. Geldt ook voor rode kruis.

Vraag Roy: is pollepel al gesloten?
Wethouder: zou gaan gebeuren, nu gevraagd om plannen uit de stad, vervolg nog niet duidelijk. 

Vraag Roy: verbreding sluizen Reeshof kost meer geld
Wethouder: signaal is bij SP gekomen over Reeshof van Tilburgse bewoner, berekeningen zouden niet kloppen, vandaar dat dit opgepakt is. Kost geld, maar belangrijk voor scheepvaart. 

Verbouwing gemeentehuis kost 75 miljoen. SP in vorige periode ingestemd voor verbouwing. Is hard nodig en wordt duurzaam.

Wethouder: goed kijken wat we opgehaald hebben. 2,5 miljoen armoede, 15 miljoen zorg. 

Iedereen wordt door de voorzitter bedankt voor de aanwezigheid. 
